

過去半年曾參加國際賽

# 林鄭禮賓府接待百獲獎學生

近歲晚，特首林鄭月娥繼續做到無停手，她前日在社交網站發文，於禮賓府接待逾一百位過去大半年曾出外參加國際比賽獲獎的學生及其家長、老師和校長，當中包括音樂、體育、書畫、科技機械人等各方面。林鄭大讚學生們天才橫溢，「IQ爆棚」，亦鼓勵同學繼續為港爭光。

現場所見，林太非常受小學生歡迎，不少學生均拿着手機與林太自拍，有學生更拿着「學

業進步」的揮春與林鄭拍照，唔知小朋友會唔會好似林太一樣，年年考第一？除咗林太，政務司司長張建宗、教育局局長楊潤雄、環境局局長黃錦星等都有出席，相當熱鬧。林太在貼文透露，政府將於下一學年開始每年撥款九億元，向公營及直資學校發放全新及恆常的「全方位學習津貼」，讓學校可以組織更多走出課室的體驗學習活動。

政府重視在國際比賽獲獎學生，對待精英

運動員亦十分「揥本」，張建宗昨日在網誌話，為資助香港運動員在國際賽中爭取更佳表現，港府會在「精英運動員發展基金」資助六十億元，增加港隊的教練團隊、運動科學及醫學支援等。他又指，港府會透過全新五億元的「體育盛事配對資助計畫」，鼓勵私人及商界贊助大型體育賽事，讓香港運動員有更多機會參與更高水平的賽事。

盧駿

